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TheBestBrandsClubelegantna i nosiva visoka moda

Najbolji shopping u gradu!

Max Mara je jedan od najvećih i najpoznatijih talijanskih dizajnerskih 
modnih brandova, stvoren davne 1951. godine u Italiji, u gradu Reggio 
Emilia. Osnovala ju je obitelj Maramotti, a svoju tradiciju održava preko pola 
stoljeća svojim elegantnim i prepoznatljivim stilom, kojim uvodi žene u svijet 
visoke mode i uvijek prati trendove. Odjeća, poznata po klasičnom dizajnu, 
kvalitetnim tkaninama i izvrsnim krojevima koji modne trendove pretvaraju 
u vrlo nosivu odjeću, brzo je pronašla put do srca žena diljem svijeta.

Max Mara je idealan brand kako za radni dan, tako i za slobodno vrijeme, ali i 
za posebne prilike koje iziskuju profinjenu eleganciju. Za žene koje znaju što 
žele, za žene koje žele izgledati savršeno u svakom trenutku. 

I ove godine je Max Mara ostala dosljedna sebi, svom stilu i kvaliteti. Kolekcija 
proljeće/ljeto 2008 obraća se ženi koja jednostavno voli modu. Odlikuju je dva 
ponešto kontrastna elementa: čiste i moderne linije odjeće, toplih zemljanih 
boja, u kombinaciji s novim chicom 80-tih godina prošloga stoljeća. 

Max Mara za ovo proljeće nudi, osim vječno trendi boja, među kojima je 
bijela u svim svojim toplim i hladnim neutralnim  tonovima, te siva i crna boja 
i one pomalo šokantne boje - pogotovo jarko narančastu i pink boju, koje u 
kombinaciji sa crnom i sivom bojom djeluju vrlo rafinirano i savršeno ubijaju 
kišno sivilo. Apsolutni povratak ove godine i definitivni must-have ove sezone 
je haljina, u svim mogućim varijantama. Max Marine haljine, ove su sezone 
inspirirane  putovanjem po svijetu, mogu se nositi u svakoj prilici i savršeno 
naglašavaju ženstvenost i eleganciju svake žene koja je nosi. Osobito se ističu 
posebnim modelima koji variraju od strogih ravnih krojeva, plisiranih laganim 
materijalima, preko lepršavih ljetnih haljina nosivih u svakoj prilici, do balon 
haljina koje su ove sezone izrazito trendi. Korišteni su najfiniji prirodni, za kožu 
vrlo udobni materijali, a dezena i boja ima u izobilju: od raznih jednobojnih, 
preko izrazito šarenih, do haljina sa romantičnim cvjetnim uzorkom. Suknje, 
hlače i jeans uglavnom su užih krojeva, naglašenog visokog struka, maštovite 
izrade, idealni za poslovne žene. Sportski look okarakteriziran dinamičnošću 
bio je druga strana karaktera inspiracije kolekcije, ali uvijek interpretiran kao 
sportski chic sa velikom dozom luksuza i ženstvenosti.

U Starčevićevoj ulici 4 a, u butiku ekskluzivne ženske odjeće, obuće i modnih 
dodataka pod nazivom „MM“ teško ćete odoljeti novoj kolekciji proljeće/ljeto 
2008, jer je svaki komad odjeće malo remek djelo. Požurite, odaberite nešto 
u čemu ćete godinama uživati, što će Vam prirasti k srcu i priuštite si istinski 
shopping doživljaj!
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